

大法弟子家属：天安门广场的震撼

文 / 河北大法弟子家属
晨明（化名）

二零零零年十月六日那天，单位工会主席和保卫科长让我去北京天安门广场找炼法轮功的妻子，因我妻子在十月一日前就离家去北京为法轮功鸣冤了。

大概十点来钟，我到了天安门广场。当时广场上游人很多，法轮功学员也很多。我怀着沉重的心情漫无目标地走着，时不时的也寻找着妻子的身影。走着走着忽听身后传来响彻云霄的呼喊：“法轮大法好！”“还我师父清白！”“法轮大法是正法！”我回头一看，见一名男青年大法弟子一边喊着一边向世人展开了“法轮大法好”的横幅。与此同时，有的大法弟子在地上打坐，有的站着炼功。

这时广场上的人群立刻骚动起来。不一会儿，就传来了由远而近刺耳的警笛声。警车开过来了。狠毒的恶警下车就打大法弟子、抢横幅，他们把大法弟子踹倒，然后用脚狠



图：一九九九年十一月十六日十几名法轮功学员以炼功的形式向政府请愿遭非法拘捕

踹大法弟子的头、嘴；还有的恶警用手拽大法弟子的头发，在地上拖着往警车上拉；还有的恶警从游人手中夺过照像机，使劲儿的摔在地上，有的把胶卷拽出来曝光。

这时广场上的游人都吓得往外跑。很多武警、警察、便衣就开始清场。天安门广场就形成了一个“大圆圈”，不许任何人进场，说是戒严了。这时清扫车过来，洒水、清洗地上的血迹。面对这种残酷血腥的场面，大法弟子毫不畏惧，很多人还手举着横幅，高喊着：“法轮大

法好”进入广场。

他们明知道跑进去就是被打、被抓、被判刑、劳教、失去亲人甚至于有可能失去宝贵的生命。但是他们为什么还要这样做呢？感动之中我明白了：他们这种惊天地、泣鬼神的伟大壮举，是想告诉人们：“法轮大法好！”是想告诉人们：伟大的佛法是共产邪党“取缔”不了的，他将永世长存！是想告诉人们：有一群“受益不忘恩”的人，将用生命来维护大法！

想到这儿，我的眼睛湿润了，激动的心情让我

忘记了眼前发生的一切，愣愣地站在那儿。直到有两警察不停地看我，我才回过神来。我一看游人都退到了广场的边上，大法弟子被集中在广场中心，就剩下我不进不退的站在那儿，引起了警察的注意。我怀着激动的心情，含着泪退出了天安门广场。

此刻的我变了，我的心灵受到了有生以来前所未有的震撼和洗礼。我突然变得坚强起来了，大法弟子为维护佛法真理的气概震撼了我，仿佛我也什么都不怕了，一下子从痛苦中解脱出来了，为自己的妻子和儿子是大法弟子而感到无上的荣幸、自豪和骄傲。明白了他们为什么被中共邪党开除工作、学籍还一如既往、坚如磐石的信仰法轮大法了。

在这之前我的精神都快崩溃了。当教师的妻子被开除工作，上高中的儿子被开除学籍，他们母子去北京上访一个星期了，杳无音信，不知是死是活，还是被关在哪里？妻子学大法后，我们家庭变得和睦温暖，是被人羨

慕的幸福之家。一夜之间变成了这样，跟天要塌下来似的。在我无法承受这种打击的同时，单位怕受牵连，还逼着我离婚。当时我真的感到自己都活不下去了，甚至真想到了离婚。

可是天安门广场的这一幕，让我明白了妻子在做什么，大法弟子在做什么，他们太伟大了！从此后我要发自内心的支持他们对法轮大法的信仰。比起他们，我这点痛苦算什么？太微不足道了。

转眼快十二年的时间了，但天安门广场的震撼，还历历在目。在妻子和儿子一次次遭受迫害时，在那些黑暗的日子里，一想到天安门广场大法弟子的壮举，我就会对大法充满了信心和希望。我坚信大法和大法师父所蒙受的不白之冤在不久的将来一定会昭雪！

在李洪志大师传法二十周年纪念日的今天，我写下《天安门广场的震撼》，以见证大法师父的伟大，见证大法弟子的真诚。

中共“610”是中国的耻辱，罪恶的代名词

文 / 飞鸣

一九九九年六月十日，中共江泽民一伙为迫害法轮功，专门成立了一个所谓的“610办公室”，在一个多月之后，一九九九年七月二十日，江泽民一伙就大打出手，开始了对善良的法轮功民众的迫害，这场迫害至今已持续近十三年，在过去十三年时间里，“610”作恶多端，臭名昭著。就如同纳粹盖世太保之于德国一样，中共“610”是中国的耻辱，“610”已经成为罪恶的

代名词。

中共“610”是一个庞大的犯罪系统，从中共的中央到省、市、县、区以及很多企事业单位，都设有“610”，这个“610”花费了多少百姓的血汗钱！这个“610”用百姓的血汗钱豢养了多少残害百姓的打手！一贯迫害中国人的中共邪党才是真正的反华势力！

在过去近13年的时间里，“610”一直推动和执行着江泽民一伙的“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”、“打死白打、打死算自杀”的迫害

政策，迄今为止，已造成至少3553位法轮功修炼者被迫害致死，而这只是突破中共封锁在明慧网上曝光的案例，远不是实际案例的全部。

“610”操纵各地法院，打着法律的幌子，对法轮功修炼者非法判刑，有的刑期长达十几年。“610”操纵各地警察，对法轮功修炼者非法劳教，很多修炼者已经第三次、第四次被非法劳教。在监狱和劳教所，法轮功修炼者都遭到野蛮的奴役和各种折磨凌虐，造成很多人被摧残致死。

“610”还在各地办了大量的洗脑班，打着“法制教育学校”等幌子，非法剥夺公民的人身自由，强行灌输谎言进行洗脑，强迫他们违心表态放弃信仰，对于坚持信仰的人则进行各种酷刑折磨。对于被监狱、劳教所劫持到期但仍坚持信仰的法轮功修炼者，“610”则把他们从监狱、劳教所直接绑架到洗脑班继续劫持迫害。“610”洗脑班的恶行证明中共才是一个真正的邪教！

“610”所伤害的又何止是法轮功修炼者和

他们的家人？“610”操纵法院、法官陷害忠良，“610”操纵警察绑架、劳教好人，“610”私设洗脑班黑监狱劫持无辜，这些无法无天的行径是对法制的践踏。在一个没有司法独立、执法人员为所欲为的社会，每一个都可能成为受害者。

所有有正义感的中国人，都不能无视“610”的罪恶。正如纳粹盖世太保的罪犯受到严惩一样，中共“610”的罪恶也都被记录在案，“610”恶人如不悔罪弥补，也必将受到正义的追查和严惩。